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350 χιλιάδες πιστοί συμμετείχαν στη Μεγάλη
Λιτανεία στο Κίεβο με αφορμή την Ημέρα της
Βαπτίσεως των Ρως 

Στις 27 Ιουλίου 2021 στο Κίεβο, την παραμονή της εορτής με αφορμή την 1033η επέτειο της
Βαπτίσεως των Ρως, μετά τη δοξολογία στον λόφο του Βλαδιμήρου, ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας Ονούφριος με εκπροσώπους των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών, την ιεραρχία και τον ευαγή κλήρο της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
προέστη της Μεγάλης Λιτανείας στη Λαύρα Κοιμήσεως της Θεοτόκου των Σπηλαίων του Κιέβου. 

Η πανηγυρική πομπή πραγματοποιήθηκε με τα τιμία λείψανα του Αγίου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου και
θαυματουργές εικόνες της Παναγίας, οι οποίες κομίσθηκαν από διάφορες περιοχές της Ουκρανίας. 

Οι μέτοχοι της λιτανείας πορεύθηκαν μέσα από τους κεντρικούς δρόμους του Κιέβου ξεκινώντας
από τον λόφο του Βλαδιμήρου μέχρι τη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, προκειμένου να
συμμετάσχουν στον πανηγυρικό Εσπερινό και Όρθρο. 



Δίπλα στον σταυρό προσκυνήσεως στην οδό Γκρουσέφσκι ο Μακαριώτατος μητροπολίτης
Ονούφριος με τον κλήρο και τον λαό δεήθηκε υπέρ της αναπαύσεως των ψυχών των χαμένων κατά
τα τραγικά γεγονότα του Φεβρουαρίου του 2014 και κατάθεσε λουλούδια. 

Όταν η ιεραρχία και ο ευαγής κλήρος συγκεντρώθηκαν ήδη στην πλατεία μπροστά στο Καθολικό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Λαύρας, προκειμένου να τελέσουν τον πανηγυρικό Εσπερινό και
Όρθρο, οι θρησκευόμενοι ακόμη κατέβαιναν από τον λόφο του Βλαδιμήρου και πορεύονταν στους
δρόμους της ουκρανικής πρωτεύουσας ψάλλοντας εκκλησιαστικούς ύμνους. 

Μετά το πέρας της πορείας προσευχής στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου πραγματοποιήθηκε
συνέντευξη τύπου για εκπροσώπους των ΜΜΕ. 

Εφέτος, στη λιτανεία συμμετείχαν 350 χιλιάδες ορθόδοξοι χριστιανοί, αυτόν τον αριθμό ανέφερε
κατά τη συνέντευξη τύπου ο πρωτοσύγκελος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μητροπολίτης
Μπορίσπολ και Μπροβάρι Αντώνιος. 

 

Ενημερωτικό-μορφωτικό τμήμα της Οκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας/ 
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